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 החלטת סגן הממונה על המשמעת
 

 פסק דין
 

תרבות,  –החברה הישראלית "בסיום הקורס . ות הינן סטודנטיות בחוג לסיעודהנקבל .3

הגישו עבודה ובה  הנקבלות .היה על הנקבלות להגיש עבודה מסכמת בכתב "בריאות, וסיעוד

 פרטים מזהים שהעידו על כך שהעבודה נכתבה על ידי אדם אחר. 

הוגשה אכן נכתבה על ידי אדם שהנקבלות זומנו לשיחה עם המרצה, ובה טענו כי העבודה  .2

אחר ושהיא הוגשה בטעות. תחת עבודה זו, הנקבלות הגישו )באותה פגישה עם המרצה( 

 עבודה אחרת.

ושל מכתב הסבר אודות הטעות, הסתבר שגם העבודה השניה אינה  לאחר בדיקה של העבודה .1

 פרי עבודתן של הנקבלות, אלא שמדובר בעבודה שהועתקה מהאינטרנט.

לפיכך אני מרשיע אותן בעבירות לפי בכתב הקובלנה, ו ןהנקבלות הודו במעשים המיוחסים לה .4

ה בעבודה, והפרת סטודנטים )תשס"ח( )הונא –לתקנון המשמעת  4..2וסעיף  1..2סעיף 

 הוראות המתייחסות לעבודה, בהתאמה(.

הנקבלות היו מיוצגות על ידי עורך דין ששטח בפני הקובל ובפניי נסיבות קשות לגבי אחת  .5

 הנקבלות, וכמו כן הנקבלות קיבלו על עצמן אחריות והביעו חרטה.

הקובל על סמך השיקולים המיוחדים הנובעים מנסיבותיה הקשות של אחת הנקבלות,  .1

בהתאם להסכמת הצדדים,  אשר תוכנה מקובל עלי.הגיעו להסכמה לגבי העונש,  ותוהנקבל

 כדלקמן:  ותשל הנקבל ןאני גוזר את עונש

 ., ושל סמסטר א' תשע"גתשע"ב שנת הלימודים הנוכחיתלהרחקה בפועל  .א

שעות בתאום  /5בהיקף  עבודות שירותבתומר תשע"ג ההרחקה לסמסטר א'  .ב

על  32...3אט הסטודנטים. אם יתקבל אישור עד ליום ופיקוח של דקנ

. למען תשע"ג שעות השירות, יוכלו הנקבלות ללמוד בסמסטר א' /5השלמת 

, השלמת שעות העבודה היא תנאי לכך שהנקבלות יוכלו לחזור קהסר ספ

 ללימודים בסמסטר א' תשע"ג.

 פסילת העבודה והקורס נשוא הקובלנה. .ג

 שנתיים מיום החזרה ללימודים.הרחקה על תנאי לשנה במשך  .ד

 

 ניתן היום,___________, בהיעדר הצדדים.

 יפורסם ללא שם התלמיד.

 
           

 פרופ' רועי קרייטנר               
 סגן הממונה על המשמעת         


